



被阿嬌連累 孫紅雷最滿意戲份被剪

孫紅雷

被阿嬌連累

最滿意戲份被剪



孫紅雷在《梅蘭芳》有出色的表現

(本報攝)

都表現出來了，我認為他演得非常驚艷。」

而黎明亦表示自己入戲很深，「不是在演梅蘭芳，而是成為梅蘭芳」。黎明表示，或許是自己與梅蘭芳都屬於圈子裡的人，所以同樣有着梅蘭芳的孤單，戲中梅蘭芳看電影的那個願望，其實也是自己的願望。因為在香港，無論我去哪裡，總有三四個狗仔跟着我。所以，梅蘭芳不能和孟小冬去看電影的那種遺憾和憤怒，我特別有感觸。

尊重梅家後人意見

孫紅雷在《梅蘭芳》中的賣力演出獲得了影迷的絕對認可，而在昨晚發布會現場，孫紅雷卻道出，其實自己最滿意的戲份已經被剪。那齣戲演的是青年梅蘭芳成親，在這場戲中，他飾演的邱如白母親因被邱如白辭官而氣死，而那天又恰好是梅蘭芳大婚，他去梅家道賀，一見到梅蘭芳就大哭了一場，但是在痛哭之後卻還是笑着祝福了新人。

孫紅雷表示，自己對這段情感跌宕的戲份很滿意，但是因為這場戲涉及到阿嬌的戲份，在梅家的要求下，陳凱歌最後刪掉了這段戲。不過，這段戲是一定要刪的，因為《梅蘭芳》是一部人物傳記片，梅家後人的意見是一定要尊重的。



黎明稱自己亦有梅蘭芳的孤單 (本報攝)



(本報攝)



▲阿嬌在《梅蘭芳》的戲份全部被刪剪

▲孫紅雷(左起)、陳紅、黎明、陳凱歌在長沙宣傳

姚佳雯以鄭裕玲為目標

出爐亞姐冠軍及最美體態小姐姚佳雯、亞軍及最上鏡小姐顏子菲、季軍賴琳恩及兩位友誼小姐姚鳳鳳、林淑蓉，昨日到珠寶首飾贊助商的門市領獎，上屆冠軍張家瑩自為姚佳雯加冕。

兩獎在手的姚佳雯，昨日共領取一百六十萬的鑽飾，包括后冠、頸鏈及耳環。她表示會把后冠放入保險箱，且絕不會賣賣，因好有紀念價值，但其他首飾就會在平日出席活動時佩戴。對於亞視昨日再裁員，她認為自己剛當選，應該不會被裁的，而且亞視未來將主力做資訊節目也有利於她，因她一直都想做一個出色的主持，並以鄭裕玲為目標。問她何不索性去選港姐？她道：「我自己已看亞視，對亞姐印象深許多，所以一直沒想過參選港姐。」而她的家人早前專誠來港支持她，但已返回老家西安，不過她稍後將回去跟他們慶祝聖誕。

張家瑩拍劇願望落空

張家瑩與亞視尚有一年合約，由於她一直好想拍劇，所以對新領導層決定減少拍劇而主力做好資訊節目，感到少少失望，不過她會先做好現時的主持工作。對於亞視再裁員，她坦言之前走了一批，她也覺得愕然，不過公司表明不裁藝員，總算是派了定心丸，她又樂觀道：「現在公司正值調整期，很多事情也控制不到，可能遲些多了製作又會再請多些人回來哩！」



張家瑩(右)在珠寶首飾贊助商的門市領獎，上屆冠軍張家瑩自為姚佳雯加冕

合唱歌帶旺新碟銷量

林俊傑視阿Sa為福星

蔡卓妍(阿Sa)與林俊傑早前合唱一曲《小酒窩》大受歡迎，昨日二人齊到旺角一間唱片店舉行簽名會，逾百歌迷到場支持，場面十分混亂。會上唱片公司公布林俊傑的新碟銷量達百萬張，《小酒窩》成爲全球華語歌曲排行榜四連冠歌曲。

林俊傑是首次來旺角，見到歌迷熱情他好開心，他是首次來港舉行簽名會，原本怕歌迷要上學來不到。對於唱片大賣，林俊傑坦言很開心，今次有機會與阿Sa合唱，他覺得阿Sa是他的福星嗎？他笑說：「一定是，她經常充滿笑容，常有開心的感覺。」阿Sa亦笑言之前睇相，相士指她旺夫及會旺身邊的人。她又會與鄭中基合唱嗎？她尷尬笑地說：「有機會啦。」在旁的林俊傑聞言都忍不住暗笑。問他是否知道阿Sa與鄭中基之間的事？阿Sa即時緊張的望住他，怕他說錯話。林俊傑亦識做笑言什麼也不知道。

阿Sa掛住阿嬌

今次與林俊傑合作愉快，阿Sa有否想過換拍檔呢？她立即說：「咪！唔可以咁嘅，大家唔同合作方式。今次係男女合唱，我同阿嬌係組合，組合是不會換人的。」她坦言掛住阿嬌，日前在上海參加舞林大會做嘉賓時，都想起與阿嬌跳舞的情況。

林俊傑早前因爲宣傳工作太辛苦，至吐血絲，其歌迷寫信去唱片公司要求暫停偶像的宣傳工作。林俊傑說現在已好

轉，最初都有少少擔心的，看醫生後才知是喉嚨發炎。

泳兒舞賽滿意表現

另外，泳兒早前參加舞林大會，阿Sa出席任嘉賓。泳兒說自己沒舞蹈底子，這次抽了三天在上海學舞，參賽的舞蹈是倫巴舞。比賽當日她好緊張，手心冒汗，但都滿意自己表現。而阿Sa則表演舞台劇其中一首歌，她更特別向舞台劇單位借衫參與是次表演。阿Sa亦讚泳兒比自己有膽識，因為她沒有這樣的氣力，可以跳畢全套舞已好了不起。



林俊傑與阿Sa在旺角舉行簽名會



▲阿Sa以性感造型亮相上海舞台

黃宗澤鬧市宣傳受歡迎



黃宗澤新碟好銷喜上眉梢

黃宗澤(Bosco)的新碟銷量過萬張，現在推出第二版。前晚 Bosco 到旺角一唱片店宣傳，在鬧市派自己肖像貼紙，吸引不少歌迷及市民搶奪，場面熱鬧。

事後，問他有被人乘機「抽水」嗎？他笑言只是摸背，手被抓紅，沒有被人摸「籬袖」。前晚他亦自掏腰包買8張唱片，又做店員服務 fans。他說有位内地女歌迷，一次過買了五十張，加上得知銷量已過萬張，十分開心。他坦言之前不敢問銷量，現在終放心了。他會與胡杏兒交換唱片，當作聖誕禮物，他亦有送碟給媽咪、樂易玲、汪明荃等。

說到汪阿姐是非纏身，Bosco 表示會致電阿姐，亦會全力支持她。至於司徒瑞祈欠賭債一事，Bosco 表示與對方不熟，但這次可當作教訓，大家引以為鑑。